



В Кочубеевском районе проводится доследственная проверка по факту смерти местного жителя

29 мая 2014 года на одной из улиц села Заветного Кочубеевского района обнаружено тело 60-летнего жителя с колото-резаной раной в области груди. По данному факту Кочубеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится проверка. По предварительным данным, 29 мая текущего года мужчина, возвращаясь домой после скоса травы, поскользнулся и упал на лезвие косы. От полученных телесных повреждений он скончался на месте. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

16 Июня 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/695250>